



# MEDOBČINSKA NOGOMETNA ZVEZA MARIBOR

Engelsova ulica 6 / SI-2000 Maribor

TRR: SI56 6100 00008794 367 / DŠ: 54656567 / MŠ: 5011043000

T: 031 782 191 / E: [info@mnzveza-mb.si](mailto:info@mnzveza-mb.si) / I: [www.mnzveza-mb.si](http://www.mnzveza-mb.si)



Maribor, 18. 9. 2017

## Zadeva: Projekt »EN KLUB – EN SODNIK«

Spoštovani,

V skladu s pogovori trenerjev, kakor tudi ZNTM, MDNS ter strokovne komisije MNZM, je opažat željo, da bi se tudi na tekmah mlajših selekcij zagotovilo sojenje s strani, za to kompetentne osebe. Trenutno je slednje področje precej neurejeno in dejansko ni nobene kontrole nad tem kdo te tekme dejansko sodi – trenerji, predstavniki ekip, starši, itd. Slednje pa vsekakor predstavlja veliko težavo. S prisotnostjo osebe (sodnika) bi se izognili marsikateri težavi, hkrati pa bi že od majhnega vzgajali otroke na prisotnost sodnikov ter spoštovanje pravil nogometne igre.

Vpeljava sodnika na te tekme trenutno ni mogoča iz dveh razlogov, in sicer:

- premajhno število sodnikov, zaradi česar teh tekem ni mogoče pokrit,
- povečanje stroškov za nogometne klube.

Zato smo v sodelovanju z MDNS iskali rešitev kako najti način s katerim bi morda vseeno zagotovili usposobljen oziroma izobražen kader, ki bi lahko te tekme pokril, ne bi predstavljal posebnega stroška za nogometne klube, bi pa otroci imeli na igrišču sodnika, ki bi jim izkazoval določeno avtoriteto.

Nekako smo prišli do zaključka, da bi lahko slednje dosegli, če bi prevzeli ideologijo oziroma način, ki se uporablja pri nekaterih drugih državah, in sicer, da bi klubi znotraj svojega kadra (igralci, strokovna vodstva) poiskali vsaj eno osebo (lahko tudi več), ki bi imeli ta interes, da opravijo izobraževanje in nato s tem znanjem za svoj klub na tekmah mlajših selekcij (kjer trenutno sodnik ni predviden) opravljajo vlogo sodnika.

Za ta namen je MDNS pripravljena izvesti tudi brezplačen seminar oziroma izobraževanje. MNZM pa bo vsakemu klubu, ki bo pristopil k temu projektu zagotovila en komplet sodniške opreme, ki jo bo(do) lahko predlagana(e) oseba(e) v klubu uporabljala(e) na tekmah mlajših kategorij (U13 in mlajši).

V upanju, da boste tudi v klubih dejansko v tem prepoznali smisel in se na sam poziv odzvali s predlogi kandidatov Vas lepo pozdravljamo.

Dejan Germič, l.r.  
Predsednik MNZM